Квадрант-аналіз результатів ДПА та ЗНО учнів загальноосвітніх навчальних закладів міста Люботина 

Люботинська гімназія № 1 

Люботинської міської ради Харківської області

Учні Люботинської гімназії № 1 Люботинської міської ради Харківської області взяли участь у ЗНО з дев’яти предметів: української мови та літератури, історії України, математики, фізики, хімії, біології, географії, англійської мови та всесвітньої історії. 

Середній бал ДПА майже з усіх навчальних предметів відповідає достатньому рівню навчальних досягнень, крім математики, всесвітньої історії (середній рівень) та  фізики (високий рівень).

Середньому балу ДПА достатнього рівня з української мови та літератури, історії України, хімії, біології відповідає вищий за 150 бал ЗНО. Водночас середньому балу ДПА достатнього рівня навчальних досягнень з англійської мови, географії відповідає нижчий за 150 бал ЗНО. Середньому балу ДПА середнього рівня з математики відповідає вищий за 150 бал ЗНО, а з всесвітньої історії – нижчий за 150 бал ЗНО. Середньому балу ДПА з фізики високого рівня відповідає середній бал ЗНО 173,2.
Таким чином, результати ДПА відповідають результатам ЗНО з таких предметів: української мови та літератури, історії України, математики, фізики, хімії, біології та всесвітньої історії.

Результати ДПА не відповідають результатам ЗНО  з англійської мови та географії (квадрантограма 11)

 Квадрантограма 11
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Люботинський навчально-виховний комплекс «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» № 2

Люботинської міської ради Харківської області

Учні Люботинського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» № 2 Люботинської міської ради Харківської області взяли участь у ЗНО з дев’яти предметів: української мови та літератури, історії України, математики, фізики, хімії, біології, географії, англійської мови та всесвітньої історії.

Середньому балу ДПА високого рівня з математики та англійської мови та всесвітньої літератури  та середньому балу ДПА достатнього рівня з української мови та літератури відповідає вищий за 150 бал ЗНО. 

Водночас середньому балу ДПА високого рівня навчальних досягнень з історії України, фізики, достатнього рівня з хімії, біології та географії відповідає нижчий за 150 бал ЗНО. 

Таким чином, результати ДПА відповідають результатам ЗНО з таких предметів: української мови та літератури, математики, англійської мови, всесвітньої історії.

Результати ДПА не відповідають результатам ЗНО  з історії України, фізики, хімії, біології та географії (квадрантограма  12).

Квадрантограма 12
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Люботинська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 3 Люботинської міської ради Харківської області

Учні Люботинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3 Люботинської міської ради Харківської області взяли участь у ЗНО з восьми предметів: української мови та літератури, історії України, математики, фізики, біології, географії, англійської мови та всесвітньої історії.

Середньому балу ДПА достатнього рівня з української мови та літератури, історії України, математики, фізики, біології та географії відповідає нижчий за 150 бал ЗНО. 

Водночас середньому балу ДПА високого рівня навчальних досягнень з англійської мови та всесвітньої історії відповідає вищий за 150 балів середній бал ЗНО.
Таким чином, результати ДПА не відповідають результатам ЗНО  з таких предметів: української мови та літератури, історії України, математики, фізики, біології, географії (квадрантограма 13).

Квадрантограма 13.
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Люботинська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 4 Люботинської міської ради Харківської області

Учні Люботинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 Люботинської міської ради Харківської області взяли участь у ЗНО з десяти предметів: української мови та літератури, історії України, математики, фізики, хімії, біології, географії, англійської мови, всесвітньої історії та російської мови.

Середньому балу ДПА достатнього рівня з української мови та літератури, історії України, математики, фізики, хімії, біології, географії, англійської мови, всесвітньої історії відповідає нижчий за 150 бал ЗНО. 

У ЗНО з російської мови взяв участь 1 учень. За результатами ДПА він отримав бал високого рівня навчальних досягнень та набрав за підсумками ЗНО менше 150 балів.

Таким чином, результати ДПА не відповідають результатам ЗНО  з усіх десяти предметів (квадрантограма 14).

Квадрантограма 14.
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Люботинська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 5 Люботинської міської ради Харківської області

Учні Люботинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 Люботинської міської ради Харківської області взяли участь у ЗНО з восьми предметів: української мови та літератури, історії України, математики, фізики, хімії, біології, географії та англійської мови.

Середньому балу ДПА достатнього рівня з української мови та літератури, історії України, математики, хімії, біології, географії, та англійської мови відповідає нижчий за 150 бал ЗНО. 

Водночас середньому балу ДПА високого рівня навчальних досягнень з фізики відповідає вищий за 150 бал ЗНО.

Таким чином, результати ДПА не відповідають результатам ЗНО  з усіх предметів, крім фізики  (квадрантограма 15).

Квадрантограма 15.
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Люботинська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 6 Люботинської міської ради Харківської області

Учні Люботинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6 Люботинської міської ради Харківської області взяли участь у ЗНО з трьох предметів: української мови та літератури, математики та  фізики.

Середньому балу ДПА достатнього рівня з математики відповідає вищий за 150 бал ЗНО, а середньому балу достатнього рівня з української мови та літератури відповідає нижчий за 150 бал ЗНО. 

Водночас середньому балу ДПА середнього рівня навчальних досягнень з фізики відповідає нижчий за 150 бал ЗНО.

Таким чином, результати ДПА відповідають результатам ЗНО  з математики та фізики, а не відповідають результатам ЗНО з української мови та літератури (квадрантограма 16).

Квадрантограма  16
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Караванська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів 

Люботинської міської ради Харківської області

Учні Караванської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Люботинської міської ради Харківської області взяли участь у ЗНО з восьми предметів: української мови та літератури, історії України, математики, фізики, хімії, біології, географії та англійської мови.

Середньому балу ДПА достатнього рівня з усіх предметів відповідає нижчий за 150 бал ЗНО. 

Таким чином, результати ДПА не відповідають результатам ЗНО  з усіх восьми предметів (квадрантограма 17).

Квадрантограма 17
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ВИСНОВКИ:

1. Середній бал ДПА у Люботинській гімназії № 1 відповідає середньому балу ЗНО з усіх предметів, крім англійської мови та географії.
2. Середній бал ДПА у Люботинському НВК № 2 відповідає середньому балу ЗНО з таких предметів: української мови та літератури, математики, англійської мови, всесвітньої історії, не відповідає  з історії України, фізики, хімії, біології та географії.

3. Середній бал ДПА у Люботинській ЗОШ І-ІІІ ступенів № 3  не відповідає середньому балу  ЗНО  з  усіх предметів, крім англійської мови та всесвітньої історії.

4. Середній бал ДПА у Люботинській ЗОШ І-ІІІ ступенів № 4 не відповідає середньому балу  ЗНО  з усіх десяти предметів.
5. Середній бал ДПА у Люботинській ЗОШ І-ІІІ ступенів № 5 не відповідає середньому балу  ЗНО  з усіх предметів, крім фізики.
6. Середній бал ДПА у Люботинській ЗОШ І-ІІІ ступенів № 6 відповідає середньому балу ЗНО  з математики та фізики, а не відповідає результатам ЗНО з української мови та літератури.
7. Середній бал ДПА у Караванській ЗОШ І-ІІІ ступенів не відповідає середньому балу  ЗНО  з усіх восьми предметів.
8. Середній бал ЗНО з усіх предметів у Люботинській ЗОШ І-ІІІ ступенів № 4 та Караванській ЗОШ І-ІІІ ступенів нижче 150 балів, у Люботинській ЗОШ І-ІІІ ступенів № 5 з усіх предметів, крім фізики.

